

物业扣钥匙只为收装修押金

律师称:不给钥匙的做法不合法

本报 12 月 22 日热线 消息(见习记者 王瑞景

王媛媛) 22 日, 乔女十向 本报反映,她在盛世龙城小 区买了一套房子,交房时却 被告知要先交装修押金才 能拿到钥匙。物业公司回 应,这是为了制约个别业主 私自不合理装修。

22 日下午,记者从山 东天业物业管理有限公司 感世龙城物管部了解到. 先让业主交装修押金是为 了防止个别业主私自装 修,出现研承重墙等行为。 天业物业公司工作人员王 先生告诉记者,盛世龙城 小区为新建小区,房子全

是毛坯房。而个别业主为 改变格局或拓展空间砸掉 了承重墙,给自家以及同 楼其他业主埋下很大的安

王先生介绍,感世龙 城小区共有居民 1163 户,现已交房近500户, 物业不能对每家进行实

时监管,难以保证每户均 能自觉在装修前办理登 记手续。装修押金会在业 主正常入住3个月后退 还,如果业主只是炒房不 装修,在办理卖房手续 时,也会将装修押金退还

山东领先律师事务所

的赵律师说,根据《山东省 物业管理条例》规定,业主 在住宅装饰装修工程开工 前,应当持有关资料向物 业服务企业办理登记手 续,装修协议中包含装修 保证金的规定。但是,不交 装修押金不给钥匙这种做 法是不合法的。

追踪报道▶▶

住院百日后 小薇可以回家了

本报 12 月 22 日热线消息(见 习记者 王健 任小杰) 12月 17日,本报刊登了《坠楼女孩住院 百日愁坏大夫》的消息,一个名叫 小薇(化名)的女孩从居民楼四楼 摔下,全身多处骨折。在记者、救 助站、公安以及医院的共同努力 下,这位独在异乡的可怜女孩,终 于可以回家了。

22 日下午 4 时许,一 务车停在市人民医院住院部楼 下,医务科的朱主任和创伤科的 康护士长介绍,人民医院、公安局 和救助站三个单位都派出了人员 护送小薇回家。"今天我们给小薇 换上了新衣服,她自己总是一个 人偷笑。"记者在车的后排看到小 薇,换上新装的她显得精神了许 多,脸上也有了笑容。

东营市救助站的胡站长介 绍:"这次的救助是通过山东省 民政厅联系陕西省民政厅,才和 西安市救助站达成协议。根据国 务院颁布的相关条例,西安市救 助站应该无条件的接收小薇回 归原籍

据康护士长介绍,护送的队 伍将在23日中午左右到达西 安,完成小薇回家的心愿。

大车晚上横行轧坏路

市政部门称将尽快修补

本报 12 月 22 日热线消 息(见习记者 闫西龙) 22 日,新新家园的刘女士向本 报反映,晚上经常有大型车 辆在新新家园门口的沂河 路上通行,东二路至东一路 之间的沂河路被轧出了深 浅不一的裂痕,晚上过往车 辆发出的轰隆声影响了附 近居民的休息。

22日,记者在新新家园 门口的沂河路上看到,这一 路段没有任何限行标志,路 面上有不同程度的裂痕,有 的地方凹陷了下去。负责这 一路段清扫工作的环卫工人 告诉记者,早上打扫的垃圾 中含有沙子、石料、煤炭渣等 杂物,"估计是晚上大车路过 时散落的。"附近沙营新园小 区的一位居民告诉记者:"刚 搬来时,天天晚上能听见大 车咣啷咣啷的声音,都睡不 着觉,现在都习惯了。"刘女 士介绍,买房时考虑到不要 离东二路太近,怕晚上有车 影响睡眠,没有想到现在这 条小路成了全家的心病。

记者从东营市交警支 队一大队了解到,市区道路 都禁止大货车通行,但大货 车一般都选择在凌晨开进 市区或给工地送材料,这条 小路离交通主干道较远,很 难监管。东营市政部门工作 人员告诉记者,他们只负责 道路的维护与保养,不负责 具体的管理。"路面出现坑 洼比较严重的地方,我们会 尽快安排修补。



22日,东营市济南路与西二路交会处,一名男子正拄着拐杖站在车流中给 过往车辆象征性地擦拭挡风玻璃,然后索要费用,不少司机会打开车窗给他一 些零钱。济南路车流量大,该男子的行为给交通安全造成了一定的隐患。

本报见习记者 王斌 摄影报道

肿瘤靶向新技术--缓释库疗法治疗系列之三

淋巴瘤、胸腺瘤、间质瘤怎么治疗?

●缓释库疗法 恶性淋巴瘤、胸腺瘤、间质瘤最好的选择

缓释库疗法就是肿瘤 靶向治疗新技术,由留美 学者、全国人大代表干保 法教授经过多年的刻苦钻 研和临床实践,在总结海 外百年肿瘤内治疗的基础 上创造发明,获得美国、中 国、澳大利亚发明专利。 缓释库疗法治疗恶性

淋巴瘤、胸腺瘤、间质瘤、 疗效优于常规放、化疗及 介入治疗。外科手术失败 或切除术后复发、介入或 放疗失败者的恶性淋巴 瘤,胸腺瘤,间质瘤患者 应尽快接受缓释库疗法治 疗,能延长生命,减轻患者 痛苦。

●缓释库疗法优于介入

1. 介入治疗是通过股 动脉穿刺,治疗过程长,操 作难度大,不易控制;缓释 库疗法采用经皮直接穿刺, 操作简便,很容易实现肿瘤 内注射。

件要求较高,人体重要脏器 (心、肝、肾)功能失代偿、黄 疸、腹水、恶病质、全身多个 疗的禁忌,而肿瘤患者接受 治疗时大部分患者都有上 述情况中的一种或几种,强 行介入治疗容易引起严重 的后果;缓释库疗法不受上 述条件的限制,只要患者凝 血功能正常,均可接受治

3. 介入治疗适应症少, 因为需要通过股动脉穿刺,

介入是通过动脉实现的,对 肿瘤部位供血复杂、供血动 脉小、股动脉穿刺后难以到 达部位肿瘤或多发肿瘤,难 以采用常规介入进行治疗; 缓释库是采用经皮直接穿 2. 介入对患者身体条 刺,全身各部位的肿瘤只要 能在影像设备上检查出来, 均可接受治疗。

4. 介入治疗药物经动 部位转移均为常规介入治 脉注射后包裹在碘油中,没 有治疗效果,从碘油中释放 出的药物很快静脉流失,副 作用大,易引起转移;缓释 库疗法采用药物和缓释制 剂耦合,药物注射后即停留 在肿瘤间质中,药物浓度能 保持二到三周的时间,足以 保证杀死各个细胞周期的 肿瘤细胞,效果好,几乎没 有副反应。

●缓释库治疗淋巴瘤、胸腺瘤、间质瘤疗效展示

★7年的淋巴瘤 患者姜女士

姜女士,2003年检查出了"霍奇金氏 淋巴瘤",也就是人们常识的"淋巴癌"。经 过比较她选择了"缓释库疗法"为主、活化 化疗和活化放疗为辅的整合医学来治疗 自己的肿瘤。在保法医院接受治疗后,她 没有出现恶心、呕吐、掉发等反应,精神一 直很好,病情得到了良好的控制。

转眼7年过去了,姜女士还可以照看 的小外孙,享受天伦之乐。用她自己 的话说:"不但不需要别人的照顾,还可以 料理家务、照看孩子,感觉自己的病像是完全好了"。谈到自己的抗癌经验时姜庆 云深有感触,她认为,肿瘤治疗关键是选 择适合自己的方法,手术只是一时之快, 复发、转移不能避免,何况受那罪呢?

★江苏胸腺瘤 熊先生礼赞生命

熊先生, 江苏盱眙人, 2006年11月 29 日,检查出患有恶性 B2 型胸腺肿瘤。 在江苏最好的肿瘤医院,经过四个疗程的 治疗,肿瘤细胞具有了抗药性,所谓的化 疗手段已黔驴技穷;又去咨询放疗、胸科 专家,由于他的病灶部位的特异性和胸腺 结构的广散性,放疗不能做,手术的结果 更是差强人意。2007年3月16日,熊先生 被江苏省最大的肿瘤专科医院宣告不治 出院。2007年5月6日,熊先生住进了保

法医院,实施"缓释库疗法"治疗后,他的 症状明显减轻:疼痛感减缓、轻微,饭量增 加,食欲增强,能下地走动。现在熊先生生 存状况良好,每次回来复查都是自己开 车,生命获得新生

熊先生深感肿瘤患者求医之痛,将自 己的求医经历汇编成书,名为《生命的礼 赞》,他要高歌生命,赞美生命。

★生存超过四年的 胸腺瘤患者吕女士

吕某某,女,78岁,住院号:00603,恶 性胸腺瘤。因胸闷憋气一月,活动后加重。 于 2006-04-12 在山东省立医院行胸部 CT 检查:胸腺区两个软组织块,符合胸

腺瘤表现并伴有双侧胸腔积液、心包积 液。于 2006-04-20 入住济南保法医院,行 胸腔灌注 4次,胸腺瘤缓释库治疗 3次, 胸腔积液、心包积液得到控制,于2006-06 -01 出院,后多次复诊住院治疗,现左胸 腺肿物消失,未再有心包积液,胸腔积液, 右胸腺肿物明显缩小。

★缓释库疗法治疗 间质瘤效果满意

王某某,男,62岁,住院号:01340,小 司质瘤术后肝转移,病理:(小肠)恶性 间质瘤,经缓释库治疗后复查病灶体积缩 小近50%,现在生存时间已经超过两年, 正在进一步随访中。

●缓释库疗法适应症

胃、肠癌,膀胱、前列腺癌,肾癌,口腔、鼻 咽癌,宫颈、卵巢癌,乳腺、皮肤癌、恶性 淋巴瘤,骨肿瘤等原发或转移的各种实

友情提示:本报12月21日缓释库 请关注。

肺癌、肺癌,胆管癌,胰腺癌,食道、 疗法治疗肝胆胰肿瘤系列;12月22日 缓释库疗法治疗肺癌妇科肿瘤系列;12 月23日缓释库疗法治疗恶性间质瘤、胸 腺瘤、淋巴瘤系列;12月24日缓释库疗 法治疗肝转移、肺转移、骨转移系列,敬

缓释库疗法咨询热线:

0531-88553728 400-613-1120

济南保法肿瘤医院地址:济南市经十西路 309 号(段店立交桥西 3 公里, 京福高速路东,经十西路路北,市内乘坐 K56 路、78 路、20 路、7 路大杨庄 站下车即到)。

济南保法肿瘤医院是济南市医保定点医院,济南市新农合定点医院。

木院自创的 "引毒外 准疗法"经过多年。几十万 例男女混结、HSV病毒、例 部长红点, 红斑, 水泡, 尿

口渡进等流症患者得予证 实。不管是初发,还是到处 治不知复发的病症。此行 活只埋植一次。当天患者 可意取看见霉素外型。根 冠毒素多少。对症下药。 正做制造不多花一分宽杆铁, 短时期内排除一切毒素

顽

古

永不复发、只要你有十分 曾心來治。 裁將百分百把 提为包含愈、

温疣疱疹: 5f发于男 女生建器,紅门周围、初 为微小淡红色日烁,水槽 肉芽、乳头、菜花状坑 生物,不清不序或微痒。 久治不愈容易序变

我院独家推出 新草 本银针与欧美生物免 瘦双向 新疗法

该疗法被世界卫生组织评 委2010年最新区疗成果类 现已同步在北京、上海、 "相合面推广使用,深受 大性病患者的一致好评 **其特点不激光、不手术、** 无痛苦,标本敷治。安全、 快速、高效、桂纯复发、外 地患者随治難走。

_联一体攻克 湿 疣HSV病毒

●銀針穿材、中药技 毒,神治十九作用于温度 梅榛满儿部位,80分钟计 你亲眼目睹表杰的排出。 **凭体连根枯萎、膜蒸、红** 点水泡消失可吸磨病毒数 量推断全身山液病毒毒素 的太教合量

●配合欧美达口高效 生物刺激、防油血液、微 底槽的全身山液中的毒素 一放法情仅要3-5天。

●現代病毒等区担何 于病灶,阻抗病灶于身 的模型。以达到彻底重灭。 满毒之目的,以绝后患。

24小时专家熟线。0546-

专家忠告:无论泪浆。 缩迹、非浓病情经重、初 发还是复发、均能5-5天 彻底根治。 步到位,永 答卡作保障、实行教的。 无效过度

地址:东宫市西城西四路 835号。西河路与黄河路交 又日往南200米路东。第11 17, 110, 116, 126, 133 125、136、140路点大驾 校下车即到仁济医院一楼外 释(沈南HSV南粤专科)

批报注号 協議 治疗要合为

紧急通知:济南保法肿瘤医院自 2010 年 5 月 1 日来一直对患者进行免费 CT 、彩超、 X 线检查活动,目前该活动即将截止,请需要免费查体的患者抓紧时间前往济南保法肿瘤医院查体。